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Antisemitismo
Le percezioni degli italiani

- Presentazione dei risultati -
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Metodologia
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Euromedia Research ha realizzato 

una ricerca che ha permesso di 

tracciare una fotografia delle 

percezioni e delle opinioni degli 

italiani in merito allõAntisemitismo 

e a tutte le forme dietro le quali si 

cela.

OBIETTIVI

Da un punto di vista 

metodologico, la ricerca si è 

avvalsa di 1.000 interviste 

realizzate con metodologia mista 

CATI/CAWI su di un campione 

rappresentativo della 

popolazione italiana 

maggiorenne
(Universo di riferimento: 50.680.412 ISTAT 2019 ðErrore statistico: 3,1%)

METODOLOGIA

Obiettivi e metodologia
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Reporting
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Lei come sisenteénei confronti di altre etnie e/o religioni
GLI AGGETTIVI
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Lei come sisenteénei confronti degli ebrei
GLI AGGETTIVI
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La visione generale

Altro: 0,8%

Non sa / non risponde: 3,8%

énei confronti di altre 

etnie e/o religioni

énei confronti 

degli ebrei

Altro: 1,1%

Non sa / non risponde: 6,3%

Visione aperta e interessata

Visione di "buon vicinato"

Visione indifferente

Visione chiusa

Visione lontana e di disprezzo

41,1%

17,8%

13,0%

16,9%

6,6%

47,5%

10,9%

26,4%

3,5%

4,3%
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Ora Le elencherò dei gruppi religiosi, mi dice per quali tra questi ha

unõopinionenon favorevole o poco favorevole
AMMESSERISPOSTEMULTIPLE

Musulmano 36,7%

Cristiano 14,0%

Ebraico 6,1%

Induista 4,8%

Buddista 3,6%

Nessuno di questi 49,2%

Uomini 8,1%
45-64 anni 8,0%
Residenti Centro Italia 10,7%
Elettori Fratelli dõItalia 11,0%


